

18-летний боксёр стал мастером спорта

Елена ЛАРЕВА

Фото предоставлено
Н. ТИХОНОВЫМ

С 11 по 15 сентября в городе Ухта проходил чемпионат СЗФО по боксу памяти мастера спорта международного класса Эдуарда Захарова. На нем воспитанник вычегодской школы бокса 18-летний Александр Макаревич заработал звание мастера спорта России.

Помериться своими силами и мастерством на ринге на эти состязания приехали более шестидесяти боксеров из Архангельской, Вологодской, Калининградской, Ленинградской, Новгородской, Московской областей, Республики Карелии и Республики Коми.

Как рассказал вычегодский тренер по боксу Николай Тихонов, данный чемпионат, на котором боролись за победу взрослые спортсмены, проводился по новым правилам:

- Боксеры выступали без защитных шлемов, что, безусловно, повысило зрелищность и остроту поединков.

Как пояснил Николай Тихонов, на чемпионате взрослых боксеров были допущены юниоры 1995 года рождения, которым на момент проведения соревнования исполнилось 18 лет. Попал под эти требования и бывший воспитанник Тихонова Александр Макаревич. Для него, как отметил Николай Петрович, турнир такого уровня стал первым в спортивной карьере. И весьма удачным: Александр выступал в весовой категории до 69 килограмм и провел на ринге четыре боя. Три из них котласский боксёр выиграл, но



Александр Макаревич в этом году стал студентом УГТУ.

в финале уступил 28-летнему мастеру спорта по боксу из Пскова. Таким образом, он занял в чемпионате в своей весовой категории второе место.

- По регламенту всероссийской спортивной квалификации финалист чемпионата федерального округа при условии трех побед на турнире и выхода в финал получает звание мастера спорта РФ, - объяснил Николай Тихонов.

В итоге боксёр Алек-

сандр Макаревич в свои 18 лет впервые в истории Котласа выполнил норматив и заработал одно из самых высоких мастерских званий.

О том, что наш земляк, который в этом году уехал учиться на первом курсе в Государственном техническом университете нефти и газа в Ухте, его действительно заработал, говорит и Николай Тихонов.

- Саша - работяга, ведь то, чего он добился в столь юном возрасте, он достиг

только своим трудом. За четыре с половиной года он не пропустил ни одной тренировки. Лишь представьте: пять дней в неделю ездил из Котласа к нам в Вычегодский. Не каждый так смог бы, - считает Тихонов. - А еще он тренировался дома. Конечно, жаль, что он уже вырос и уехал из Котласа, но я «отдал» его в хорошие руки своего друга, тренера по боксу из Ухты.

Верить его словам можно на все сто процентов, ведь Николай Тихонов за десятки лет тренерской работы выпустил сотни первокурсников, десятки кандидатов в мастера спорта, одиннадцать мастеров и даже одного чемпиона СССР по боксу.

Как признался сам Александр Макаревич в телефонном разговоре с журналистом, второе место в чемпионате СЗФО по боксу ему далось тяжело:

- Боксировать без шлема было не страшно, и для меня даже удобно, хотя снятков, конечно, прибавилось.

По оценке Александра, бои этого чемпионата были для него непростыми, соперники - упорными.

- И все равно обидно, что проиграл в финале, - добавил Александр.

Для него звание мастера спорта значит очень многое, но останавливаться на этом он не собирается. В его планах - дойти до участия в боях среди взрослых на российском уровне.

И возможно, совсем скоро Александр Макаревич отправится на трехнедельные сборы в Новороссийск, где состоится «Турнир сильнейших» боксеров России и отбор спортсменов для участия в чемпионате Европы.